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Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd' – m%dfoaYSh f,alï"hákqjr

2' bvfï úia;rh – uOHu m<df;a" uykqjr Èia;%slalfha" hákqjr
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" .kafkdarej kef.kysr ^133&"
lekaolvqj ̂ 134& .%du ks,OdÍ fldÜGdifha" .kafkdarej .fï msysá"
i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o wxl Maha/YTN/2018/
393 yd 2019.04.10 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha my; i|yka kïj,ska
yd m%udKfhka hq;a bvï lene,sj,g udhsï :

01' len,s wlaIr zAZ – háld,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1802 la muK
W;=rg: isß,a w;djqo ysñlï lshk háld,l=Uqr iy B' tï' pkaø

fialr ysñlï lshk háld,j;a;; kef.kysrg: B' tï' pkaøfialr
ysñlï lshk háld,j;a; iy wfYdal nKAvdrkdhl ysñlï lshk
háld,j;a;; ol=Kg: tia' tA' pkaøisß ysñlï lshk háld,j;a;"
len,s wlaIr B iy mS' tA' .=Kr;ak ysñlï lshk háld,j;a;;
ngysrg: mS' tA' .=Kr;ak ysñlï lshk háld,j;a; iy ud¾.h
^m%dfoaYSh iNd&'

02' len,s wlaIr zBZ – háld,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'2073 la muK
W;=rg: len,s wlaIr A iy tia' tA' pkaøisß ysñlï lshk

háld,j;a;; kef.kysrg: tia' tA' pkaøisß ysñlï lshk háld,j;a;"
wämdr iy len,s wlaIr G; ol=Kg: len,s wlaIr G, F iy E; ngysrg:
len,s wlaIr E,D iy mS' tA' .=Kr;ak ysñlï lshk háld,j;a;'
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03' len,s wlaIr zDZ – háld,j;a; – m%udKh fyla: 0'0243 la muK
W;=rg: mS' tA' .=Kr;ak ysñlï lshk háld,j;a; iy len,s wlaIr

B; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy E; ol=Kg: len,s wlaIr E iy
ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd&; ngysrg: ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd&'

04' len,s wlaIr zEZ – háld,j;a; – m%udKh fyla: 0'0405 la muK
W;=rg: len,s wlaIr D iy B; kef.kysrg: len,s wlaIr B iy

F; ol=Kg: len,s wlaIr F; ngysrg: len,s wlaIr F, ud¾.h ̂m%dfoaYSh
iNd& iy len,s wlaIr D.

05' len,s wlaIr zGZ – m%udKh fyla: 0'0166 la muK
W;=rg: len,s wlaIr E,F,B iy tia' tA' pkaøisß ysñlï lshk

háj;a; iy wä mdr; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr H; ol=Kg:
len,s wlaIr H iy X; ngysrg: len,s wlaIr X iy ud¾.h ̂m%dfoaYSh
iNd&'

06' len,s wlaIr zHZ – háld,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1763 la muK
W;=rg: len,s wlaIr G iy we<; kef.kysrg: len,s wlaIr J,R

iy S; ol=Kg: len,s wlaIr S iy X; ngysrg: len,s wlaIr X iy G.

07' len,s wlaIr zJZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0215 la muK
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr K; ol=Kg: len,s wlaIr

R iy S; ngysrg: len,s wlaIr H.

08' len,s wlaIr zKZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0215 la muK
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr L; ol=Kg: len,s wlaIr

R; ngysrg: len,s wlaIr J.

09' len,s wlaIr zLZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0215 la muK
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr M; ol=Kg: len,s wlaIr

R; ngysrg: len,s wlaIr K.

10' len,s wlaIr zMZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0215 la muK
W;=rg: we<; kef.kysrg: len,s wlaIr N; ol=Kg: len,s wlaIr

P iy R; ngysrg: len,s wlaIr L.

11' len,s wlaIr zNZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0774 la muK
W;=rg: we<; kef.kysrg: we< iy len,s wlaIr P; ol=Kg: len,s

wlaIr P iy R; ngysrg: len,s wlaIr M.

12' len,s wlaIr zPZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'2806 la muK
W;=rg: len,s wlaIr N iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: len,s

wlaIr Q; ngysrg: len,s wlaIr R iy M.

13' len,s wlaIr zQZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0934 la muK
W;=rg: len,s wlaIr P iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: len,s

wlaIr Z; ngysrg: len,s wlaIr Z iy R.

14' len,s wlaIr zRZ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0778 la muK
W;=rg: len,s wlaIr H, J, K, L, M iy N; kef.kysrg: len,s

wlaIr P iy Q; ol=Kg: len,s wlaIr Q iy Z; ngysrg: len,s

wlaIr W, V, U, T iy S.

15' len,s wlaIr zSZ – fldÜg.yuq, mx.=jl=UQr – m%udKh
fyla: 0'0451 la muK

W;=rg: len,s wlaIr H iy J; kef.kysrg: len,s wlaIr R;
ol=Kg: len,s wlaIr T; ngysrg: len,s wlaIr X iy H.

16' len,s wlaIr zTZ – f.dvì;a;rmE, – m%udKh fyla: 0'0126 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr S; kef.kysrg: len,s wlaIr R; ol=Kg:
len,s wlaIr U; ngysrg: len,s wlaIr X.

17' len,s wlaIr zUZ – f.dvì;a;rmE, – m%udKh fyla: 0'0126 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr T; kef.kysrg: len,s wlaIr R; ol=Kg:
len,s wlaIr V; ngysrg: len,s wlaIr X.

18' len,s wlaIr zVZ – f.dvì;a;rmE, – m%udKh fyla: 0'0126 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr U; kef.kysrg: len,s wlaIr R; ol=Kg:
len,s wlaIr W iy Z; ngysrg: len,s wlaIr X.

19' len,s wlaIr zWZ– f.dvì;a;rmE, – m%udKh fyla: 0'0126 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr V; kef.kysrg: len,s wlaIr R; ol=Kg:
len,s wlaIr Z; ngysrg: len,s wlaIr Z iy V.

 20' len,s wlaIr zXZ– wU.yhgl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0553 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr G iy H; kef.kysrg: len,s wlaIr H, S, T,
U iy V; ol=Kg: len,s wlaIr Z iy Y; ngysrg: len,s wlaIr Z iy
ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd&'

21' len,s wlaIr zYZ – wU.yhgl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0118 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr X; kef.kysrg: len,s wlaIr X; ol=Kg:
len,s wlaIr Z; ngysrg: len,s wlaIr Z iy X.

22' len,s wlaIr zZZ – m%udKh fyla: 0'0350 la muK
W;=rg: len,s wlaIr X, Y, V, W, R iy Q; kef.kysrg: len,s

wlaIr Q iy we<; ol=Kg: len,s wlaIr AS, AR, AM, AJ iy AH ;
ngysrg: len,s wlaIr AA iy X ud¾.h ̂ m%dfoaYSh iNd&'

23' len,s wlaIr zAAZ –  fnda.yl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2095 la
muK

W;=rg: ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd& iy len,s wlaIr Z; kef.kysrg:
len,s wlaIr Z  iy AH; ol=Kg: len,s wlaIr AH,AG  iy BP;
ngysrg: len,s wlaIr BP iy ud¾.h ^m%dfoaYSh iNd&'

24' len,s wlaIr zABZ –  lvjrfo‚h l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'3860 la muK

W;=rg: ud¾.h ̂m%dfoaYSh iNd& iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg:
len,s wlaIr AF iy AE;  ngysrg: len,s wlaIr AE,AD iy AC.

25' len,s wlaIr zACZ –  lvjrfo‚h l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0753 la muK

W;=rg: ud¾.h ̂ m%dfoaYSh iNd&; kef.kysrg: len,s wlaIr AB iy
AD; ol=Kg: len,s wlaIr AD iy ysñlï lshk wh fkdokakd
lvjrfo‚hl=Uqr;  ngysrg: ysñlï lshk wh fkdokakd
lvjrfo‚hl=Uqr. 

26' len,s wlaIr zADZ –  lvjrfo‚h l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0224 la muK

W;=rg: len,s wlaIr AC iy AB; kef.kysrg: we< len,s wlaIr
AB iy AE; ol=Kg: len,s wlaIr AE iy ysñlï lshk wh fkdokakd
lvjrfo‚hl=Uqr;  ngysrg: len,s wlaIr AC.
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27' len,s wlaIr zAEZ –  lvjrfo‚h l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0616
la muK

W;=rg: len,s wlaIr AD iy AB; kef.kysrg: we< len,s wlaIr
AB iy AF; ol=Kg: len,s wlaIr AF iy ysñlï lshk wh fkdokakd
lvjrfo‚hl=Uqr;  ngysrg: ysñlï lshk wh fkdokakd
lvjrfo‚hl=Uqr iy len,s wlaIr AD. 

28' len,s wlaIr zAFZ –  fyakhd,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3561 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr AE,AB iy we<; kef.kysrg: we< iy  len,s
wlaIr AN; ol=Kg: len,s wlaIr AN iy we<;  ngysrg: we< iy
len,s wlaIr AE. 

29' len,s wlaIr zAGZ –  wU.yhgl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0480 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr AA iy AH;  kef.kysrg: len,s wlaIr
AH,AK iy AL; ol=Kg: len,s wlaIr AL iy BP;  ngysrg: len,s
wlaIr BP. 

30' len,s wlaIr zAHZ –  wU.yhgl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0998 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr AA iy Z;  kef.kysrg: len,s wlaIr AJ iy
AK; ol=Kg: len,s wlaIr AK iy AG;  ngysrg: len,s wlaIr AG iy
AA.

31' len,s wlaIr zAJZ –  f.dvì;a;rmE, – m%udKh: fyla' 0'1233 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr AH iy Z;  kef.kysrg: len,s wlaIr Z iy
AM; ol=Kg: len,s wlaIr AM iy AK;  ngysrg: len,s wlaIr AK
iy AH. 

32' len,s wlaIr zAKZ –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0481 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AH iy AJ;  kef.kysrg: len,s wlaIr AJ

iy AM; ol=Kg: len,s wlaIr AM iy AL;  ngysrg: len,s wlaIr
AG iy AH.

33' len,s wlaIr zALZ –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0525 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AG iy AK;  kef.kysrg: len,s wlaIr

AM ; ol=Kg: len,s wlaIr AM iy BP;  ngysrg: len,s wlaIr BP.

34' len,s wlaIr zAMZ –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2159 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AJ iy Z;  kef.kysrg: len,s wlaIr Z,AR

iy AQ; ol=Kg: len,s wlaIr AQ,AP  iy BP;  ngysrg: len,s wlaIr
BP,AL,AK iy AJ. 

35' len,s wlaIr zANZ –  jeÈhdfmd,l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'7675
la muK

W;=rg: len,s wlaIr AF  iy we<;  kef.kysrg: we<; ol=Kg:
we<;  ngysrg: we< iy len,s wlaIr AF.

36' len,s wlaIr zAPZ –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0190 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AM iy AQ;  kef.kysrg: len,s wlaIr AQ

iy AR; ol=Kg: len,s wlaIr AR  iy BP;  ngysrg: len,s wlaIr BP
iy AM. 

37' len,s wlaIr zAQZ –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0677 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AM;  kef.kysrg: len,s wlaIr  AR; ol=Kg:

len,s wlaIr AR  iy AP;  ngysrg: len,s wlaIr AP iy AM. 

38' len,s wlaIr zARZ –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0963 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AQ iy  AM;  kef.kysrg: len,s wlaIr

Z,AS,AT,AU,AV,AW,AX iy  BB; ol=Kg: len,s wlaIr BB,BC,BD,BE
iy BL;  ngysrg: len,s wlaIr BL,BP iy AP. 

39' len,s wlaIr zAS Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0767 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AR  iy Z;  kef.kysrg: len,s wlaIr Z iy

we<; ol=Kg: we<  iy len,s wlaIr AT;  ngysrg: len,s wlaIr AT
iy AR.

40' len,s wlaIr zAT Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0768 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AR  iy AS;  kef.kysrg: len,s wlaIr AS

iy we<; ol=Kg:  len,s wlaIr AU;  ngysrg: len,s wlaIr AU iy
AR.

41' len,s wlaIr zAU Z –  lro.yhg,shoao – m%udKh: fyla' 0'0623
la muK

W;=rg: len,s wlaIr AR  iy AT;  kef.kysrg: we<; ol=Kg:
len,s wlaIr AV;  ngysrg: len,s wlaIr AR.

42' len,s wlaIr zAV Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0614 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AU;  kef.kysrg: len,s wlaIr AU iy

we<; ol=Kg:  len,s wlaIr AW;  ngysrg: len,s wlaIr AW iy
AR.

43' len,s wlaIr zAW Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0773 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr AV;  kef.kysrg: len,s wlaIr AV iy we<;
ol=Kg:  len,s wlaIr AX;  ngysrg: len,s wlaIr AX iy AR.

44' len,s wlaIr zAX Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1206 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AR  iy AW;  kef.kysrg: len,s wlaIr AW

iy we<; ol=Kg:  len,s wlaIr AY;  ngysrg: len,s wlaIr BB iy
AR.

45' len,s wlaIr zAY Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0531 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BB  iy AX;  kef.kysrg: len,s wlaIr AX

iy we<; ol=Kg:  len,s wlaIr AZ;  ngysrg: len,s wlaIr AZ iy
BB.

46' len,s wlaIr zAZ Z –  uvl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0531 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BB  iy AY;  kef.kysrg: len,s wlaIr AY

iy we<; ol=Kg:  len,s wlaIr BA iy BB;  ngysrg: len,s wlaIr
BB.

47' len,s wlaIr zBA Z –  m,a,yl=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0728 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BB  iy AZ;  kef.kysrg: len,s wlaIr AZ
iy we<; ol=Kg:  len,s wlaIr BG iy BF;  ngysrg: len,s wlaIr
BF iy BB.

48' len,s wlaIr zBB Z –  wU.y,shoaol=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0917
la muK

W;=rg: len,s wlaIr AR  iy AX;  kef.kysrg: len,s wlaIr
AY,AZ iy BA; ol=Kg:  len,s wlaIr BA,BF iy BC;  ngysrg:
len,s wlaIr BC iy AR.

49' len,s wlaIr zBC Z –  ueol=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0156 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AR  iy BB;  kef.kysrg: len,s wlaIr BB

iy BF; ol=Kg:  len,s wlaIr BD;  ngysrg: len,s wlaIr BD iy
AR.
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50' len,s wlaIr zBD Z –  ueol=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0156 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AR  iy BC;  kef.kysrg: len,s wlaIr BC

iy BF; ol=Kg:  len,s wlaIr BF iy BE;  ngysrg: len,s wlaIr BE
iy AR.

51' len,s wlaIr zBE Z –  ueol=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0312 la muK
W;=rg: len,s wlaIr AR  iy BD;  kef.kysrg: len,s wlaIr BD

iy BF; ol=Kg:  len,s wlaIr BF iy BL;  ngysrg: len,s wlaIr BL
iy AR.

52' len,s wlaIr zBF Z –  ueol=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0555 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BC,BB   iy BA;  kef.kysrg: len,s wlaIr

BA,BG iy BH; ol=Kg:  len,s wlaIr BH iy BK;  ngysrg: len,s
wlaIr BL,BE,BD iy BC.

53' len,s wlaIr ‘BG’ – wU.y,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'0392
la muK

W;=rg: len,s wlaIr BF iy BA; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we<
iy len,s wlaIr BH; ngysrg: len,s wlaIr BH iy BF'

54' len,s wlaIr ‘BH’ – wU.y,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'0392
la muK

W;=rg: len,s wlaIr BF iy BG; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we<
iy len,s wlaIr BK; ngysrg: len,s wlaIr BK iy BF'

55' len,s wlaIr ‘BJ’ – wU.yuq,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'0136 la
muK

W;=rg: we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we<; ngysrg: len,s wlaIr
BW'

56' len,s wlaIr ‘BK’ – wU.yuq,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1885 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BL, BF iy BH; kef.kysrg: len,s wlaIr
BH iy we<; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr BT; ngysrg: len,s
wlaIr BT, BQ, BN, BM iy BL'

57' len,s wlaIr ‘BL’ – uvl=Uqr – m%udKh fyla: 0'0482 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BP, AR, iy BE; kef.kysrg: len,s wlaIr

BE, BF iy BK; ol=Kg: len,s wlaIr BK iy BM; ngysrg: len,s
wlaIr BM iy BP'

58' len,s wlaIr ‘BM’ – je,s,shoao – m%udKh fyla: 0'0482 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BP iy BL; kef.kysrg: len,s wlaIr BL

iy BK; ol=Kg: len,s wlaIr BK iy BN; ngysrg: len,s wlaIr
BN iy BP'

59' len,s wlaIr ‘BN’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'0351 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BP iy BM; kef.kysrg: len,s wlaIr BM
iy BK; ol=Kg: len,s wlaIr BT iy BQ; ngysrg: len,s wlaIr
BQ iy BP'

60' len,s wlaIr  ‘BP’ – i`oyka fkdfõ – m%udKh fyla: 0'0528 la
muK

W;=rg: ud¾.h ̂ m%dfoaYSh iNd&"len,s wlaIr AA, AG, AL, AM, AP
iy AR; kef.kysrg: len,s wlaIr BL, BM, BN, BQ iy BR;
ol=Kg: len,s wlaIr CJ iy we<; ngysrg: we<'

61' len,s wlaIr ‘BQ’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'1728 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BP iy BN; kef.kysrg: len,s wlaIr BK,
BT iy BS; ol=Kg: len,s wlaIr BS iy BR; ngysrg:  len,s wlaIr
BR iy BP'

62' len,s wlaIr ‘BR’ – je,sl=Uqr – m%udKh fyla: 0'1867 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BP iy BQ; kef.kysrg: len,s wlaIr BQ,

BS iy CB; ol=Kg: len,s wlaIr CB iy CC; ngysrg:  len,s wlaIr
CJ  iy BP'

63' len,s wlaIr ‘BS’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'1312 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BQ iy BT; kef.kysrg: len,s wlaIr BU;
ol=Kg: len,s wlaIr CB iy BR; ngysrg:  len,s wlaIr BR iy
BQ'

64' len,s wlaIr ‘BT’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'2047 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BQ, BN iy BK; kef.kysrg: len,s wlaIr
BK iy we<; ol=Kg: len,s wlaIr BV, BU iy BS; ngysrg:  len,s
wlaIr BQ'

65' len,s wlaIr ‘BU’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'0636 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BT; kef.kysrg: len,s wlaIr BV; ol=Kg:
len,s wlaIr CB; ngysrg:  len,s wlaIr BS'

66' len,s wlaIr ‘BV’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'0976 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BT iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we<
iy len,s wlaIr CA; ngysrg:  len,s wlaIr CB iy BU'

67' len,s wlaIr ‘BW’ – y,a,shoaol=Uqr – m%udKh fyla: 0'0147 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BJ; kef.kysrg: we<; ol=Kg: len,s wlaIr
BX iy we<; ngysrg: we<'

68' len,s wlaIr ‘BX’ – ;dïnq̈ jj;a; – m%udKh fyla: 0'0973 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BW iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg:
len,s wlaIr BY; ngysrg:  len,s wlaIr BZ iy we<'

69' len,s wlaIr ‘BY’ – wiajeoaÿu     – m%udKh fyla: 0'1636 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BX; kef.kysrg: we< iy rch ysñlï

lshk lDIsl¾u fomd¾;fïka;= bvu; ol=Kg: rch ysñlï lshk
lDIsl¾u fomd¾;fïka;= bvu iy len,s wlaIr CG; ngysrg:  len,s
wlaIr CG iy BZ'

70' len,s wlaIr ‘BZ’ – wiajeoaÿu     – m%udKh fyla: 0'1303 la muK
W;=rg: we< iy len,s wlaIr BX; kef.kysrg: len,s wlaIr BX

iy BY; ol=Kg: len,s wlaIr CG iy we<; ngysrg: we<'

71' len,s wlaIr ‘CA’ – ;dnq,a,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'3063 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BV iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg:
len,s wlaIr CF; ngysrg:  len,s wlaIr CF, CE, CD, CC iy CB'

72' len,s wlaIr ‘CB’ – ;dnq,a,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1723 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr BR, BS, BU iy BV; kef.kysrg: len,s
wlaIr CA; ol=Kg: len,s wlaIr CA iy CC; ngysrg:  len,s wlaIr
CC iy CB'

73' len,s wlaIr ‘CC’ – msx,shoao – m%udKh fyla: 0'1102 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BR iy CB; kef.kysrg: len,s wlaIr CB

iy CA; ol=Kg: len,s wlaIr CD; ngysrg:  len,s wlaIr CJ'

74' len,s wlaIr ‘CD’ – msx,shoao – m%udKh fyla: 0'1178 la muK
W;=rg: len,s wlaIr CC; kef.kysrg: len,s wlaIr CA; ol=Kg:

len,s wlaIr CE; ngysrg:  len,s wlaIr CJ'
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75' len,s wlaIr ‘CE’ – wiajeoaÿu – m%udKh fyla: 0'0867 la muK
W;=rg: len,s wlaIr CD; kef.kysrg: len,s wlaIr CA iy CF;

ol=Kg: len,s wlaIr CF iy CJ; ngysrg:  len,s wlaIr CJ'

76' len,s wlaIr ‘CF’ – ;dnq,a,l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1716 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr CE iy CA; kef.kysrg: len,s wlaIr CA
iy we<; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr CJ; ngysrg:  len,s wlaIr
CJ'

77' len,s wlaIr ‘CG’ – wiajeoaÿu     – m%udKh fyla: 0'2615 la muK
W;=rg: len,s wlaIr BZ iy BY; kef.kysrg: len,s wlaIr BY

iy rch ysñlï lshk lDIsl¾u fomd¾;fïka;= bvu; ol=Kg: rch
ysñlï lshk lDIsl¾u fomd¾;fïka;= bvu iy len,s wlaIr CH;
ngysrg: len,s wlaIr CH, we< iy BZ'

78' len,s wlaIr ‘CH’ – ;dnq,a,l=Uqr     – m%udKh fyla: 0'1356 la
muK

W;=rg: we< iy len,s wlaIr CG; kef.kysrg: len,s wlaIr CG
iy rch ysñlï lshk lDIsl¾u fomd¾;fïka;= bvu; ol=Kg: rch
ysñlï lshk lDIsl¾u fomd¾;fïka;= bvu; ngysrg: len,s wlaIr
CJ iy we<'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2019 wxl 232 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$11$2018$UDA/30
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: KDS/TUM/4/1/1/11

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj bvï yd
md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;H" .hka; lreKd;s,l jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha ±lafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

.hka; lreKd;s,l"
bvï yd md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;H'

2019 Tlaf;dan¾ ui 18 jeks Èk"
bvï yd md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;HdxYh
zzñysl; ueÿrZZ
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd' – m%dfoaYSh f,alï";=ïmfka

2' bvfï úia;rh'– uOHu m<df;a" uykqjr Èia;%slalfha" ;=ïmfka
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" ueoish m;a;=j iq`M fldÜGdifha"
wÿka.u m,al=Uqr ^360& .%du ks,OdÍ fldÜGdifha" wrfòlfâ .fï

msysá" i¾fõckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o wxl Maha/TMP/2018$529
yd 2019'06'17 Èke;s m%.uK wkqf¾LKfha my; i|yka kïj,ska yd

m%udKhkaf.ka hq;a bvï lene,sj,g udhsï :

01' len,s wlaIr ‘A’ – wiaieoaÿu l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1390 la

muK

W;=rg: fla'tï'mS'fla'l=,;=x. ysñlï lshk foysfokshwx. iy

hQ'whs'r;akdhl ysñlï lshk wx.l=Uqr; kef.kysrg: ms.d Th;
ol=Kg: len,s wlaIr B iy m%dfoaYSh iNd ud¾.h; ngysrg: m%dfoaYSh

iNd ud¾.h iy fla'tï'mS'fla'l=,;=x. ysñlï lshk foysfokshwx.'

02' len,s wlaIr ‘B’ – wiajeoaÿu l=Uqr – m%udKh fyla: 0'1619 la

muK

W;=rg: len,s wlaIr A; kef.kysrg: ms.d Th; ol=Kg: ms.d Th

iy len,s wlaIr C ; ngysrg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h'

03' len,s wlaIr ‘C’ – wiajeoaÿu l=Uqr – m%udKh fyla: 0'0614 la

muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h iy len,s wlaIr B; kef.kysrg:
ms.d Th; ol=Kg: mdr; ngysrg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h'

04' len,s wlaIr ‘D’ – m%udKh fyla: 0'0073 la muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h iy len,s wlaIr C; kef.kysrg:
len,s wlaIr C iy ms.d Th; ol=Kg: len,s wlaIr E; ngysrg: len,s

wlaIr E m%dfoaYSh iNd ud¾.h'

05' len,s wlaIr ‘E’ – wiajeoaÿu l=Uqr fkdfyd;a .,.djmE, –
m%udKh fyla: 0'1515 la muK

W;=rg: mdr; kef.kysrg: ms.d Th; ol=Kg: ms.d Th iy len,s

wlaIr F; ngysrg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h'

06' len,s wlaIr ‘F’ – wiajeoaÿu l=Uqr fkdfyd;a .,.djmE, –
m%udKh fyla: 0'1156 la muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h iy len,s wlaIr E; kef.kysrg:
len,s wlaIr E iy ms.d Th; ol=Kg: ms.d Th iy len,s wlaIr G;
ngysrg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h'

07' len,s wlaIr ‘G’ – l=U,aueáh fkdfyd;a m,af,aì;a;rmE, –
m%udKh fyla: 0'1913 la muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h iy len,s wlaIr F; kef.kysrg:
ms.d Th; ol=Kg: len,s wlaIr H, J iy K; ngysrg: m%dfoaYSh iNd

ud¾.h'

08' len,s wlaIr ‘H’ – l=U,aueáh fkdfyd;a m,af,aì;a;rmE, –
m%udKh fyla: 0'1467 la muK

W;=rg: len,s wlaIr G iy ms.d Th; kef.kysrg: ms.d Th iy

we<; ol=Kg: we< iy len,s wlaIr J; ngysrg: len,s wlaIr J'

09' len,s wlaIr ‘J’ – l=U,aueáh fkdfyd;a m,af,aì;a;rmE, –
m%udKh fyla: 0'1234 la muK

W;=rg: len,s wlaIr K, G  iy H; kef.kysrg: len,s wlaIr H;
ol=Kg: we<; ngysrg: len,s wlaIr M iy K'
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Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'

10' len,s wlaIr ‘K’ – l=U,aueáh fkdfyd;a m,af,aì;a;rmE, –
m%udKh fyla: 0'1359 la muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h" len,s wlaIr G  iy J; kef.kysrg:
len,s wlaIr J; ol=Kg: len,s wlaIr M; ngysrg: we< iy m%dfoaYSh
iNd ud¾.h'

11' len,s wlaIr ‘M’ – m,alvl=Tqr – m%udKh fyla: 0'1449 la muK
W;=rg: len,s wlaIr K  iy J; kef.kysrg: len,s wlaIr J iy

we<; ol=Kg: we<; ngysrg: we<'

12' len,s wlaIr ‘N’ – l=U,aueáh l=Tqr – m%udKh fyla: 0'1051 la
muK

W;=rg: len,s wlaIr P  iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: we<;
ngysrg: we< iy mS'tÉ'Ô chisxy iy mS' tÉ' úfÊr;ak ysñlï lshk
l=U,a ueáh'

13' len,s wlaIr ‘P’ – l=U,aueáh l=Tqr – m%udKh fyla: 0'0297 la
muK

W;=rg: we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg: len,s wlaIr N; ngysrg:
we< iy mS'tÉ'Ô chisxy iy mS' tÉ' úfÊr;ak ysñlï lshk l=U,aueáh'

14' len,s wlaIr ‘Q’ – m,alfâl=Tqr – m%udKh fyla: 0'1268 la

muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h iy we<; kef.kysrg: we<; ol=Kg:
wd¾'tï'tia'r;akdhl ysñlï lshk m,alfâ l=Uqr; ngysrg:
wd¾'tï'tia'r;akdhl ysñlï lshk m,alfâ l=Uqr" len,s wlaIr R
iy m%dfoaYSh iNd ud¾.h'

15' len,s wlaIr ‘R’ – l=U,aueáh fkdfyd;a  m,alfâl=Tqr –
m%udKh fyla: 0'0372 la muK

W;=rg: m%dfoaYSh iNd ud¾.h iy len,s wlaIr Q; kef.kysrg:
len,s wlaIr Q; ol=Kg: wd¾'tï'tia'r;akdhl ysñlï lshk m,alfâ

l=Uqr; ngysrg: wd¾'tï'tia'r;akdhl ysñlï lshk m,alfâ l=Uqr iy

m%dfoaYSh iNd ud¾.h'
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